sao\ RAJAGIRI VISWAJYOTHI

{( f \ COLLEGE OF ARTS AND APPLIED SCIENCES

\\ "% / ] VENGOOR , PERUMBAVOOR KERALA- 683546
Rty 4 An ISO 9001 : 2015 Certified Institution

Affiliated to Mahatma Gandhi University, Kottayam | Approved by AICTE

CRITERION 1 - CURRICULAR ASPECTS

1.4 Feedback System

2019-2024 Submittedto NAAC @

AWIFCTILETION COUNE -———

. +919048056118 & www.rajagiriviswajyothi.org & office@rajagiriviswajyothi.org



1.4.1 Institution obtains feedback on the academic performance and ambience of
the institution from various stakeholders, such as Students, Teachers, Employers,
Alumni etc. and action taken report on the feedback is made available on
institutional website
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Student Feedback 2023-2024

Rajagiri Viswajyothi College of Arts and
Applied Sciences -Student Feedback on
Curriculum & Ambiance (2023- 24)

Dear Students,

Greetings From RVCAS!!

Kindly fill this form as it facilitate us in providing better semce to you. All the information
given by you will be kept confidential.

Thank you!t!
Sign in to Google to save your progress. Learn more

* Indicates required question

Programme *

O B.Com Model | Finance & Taxation
() B.Com Model Ii Finance & Taxation

() B.Com Model | Logistics Management

() BBA
(® BCA

O B.A English

() B.Sc Psychology




Year of Admission *

About the Curriculum

This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum and
syllabus of your programme. Please rate the following aspects(5-Strongly Agree, 4-Agree, 3-
Neutral, 2-Disagree, 1-Highly Disagree)

1. Does your syllabus address global needs? *

1 2 3 4 5

Highly Disagree O O O @ O Strongly Agree

2. Does the content of syllabus meet the objectives and outcomes? *

1 2 3 4 S

Highly Disagree O O @ O O Strongly Agree

3. Does the syllabus improve your knowledge and skills in the relevant domain? *

Highly Disagree Strongly Agree




4. Is the syllabus effective to improve your critical and analytical thinking? *

1 2 3 4 5

Highly Disagree O O @ O O Strongly Agree

5. Are the text books and reference materials relevant to the syllabus content. *

1 Z 3 4 &

Highly Disagree O O O O @ Strongly Agree

6. Does the syllabus prepare students for higher education? *

1 2 3 4 3

Highly Disagree O O O @ O Strongly Agree




7. Does the syllabus allow students to apply their knowledge in real-life #
situations?

1 2 3 4 5

Highiyi Disagree O Q O @ O Strongly Agree

8. Is employability given weightage in the design and development of the *
syllabus?

1 2 3 4 5

Highly Disagree O O @ O O Strongly Agree

9. Does the syllabus promote self-study and attitude of research? *

1 2 3 4 5

Highly Disagree O O O @ O Strongly Agree

Back Next Clear form




About the Ambiance and Academic Performance of the College

Please rate the following aspects (5- Excellent, 4- Very Good, 3- Good, 2- Average, 1-Poor)

1. The academic resources (libraries, laboratories etc) are easily accessible and  *
well maintained.

Poor O O O @ O Excellent

2. The assessment methods (exams, projects etc) are effective in evaluating your *
knowledge of the subject.

1 2 3 4 5

Poor O O O O @ Excellent

3. You are adequately supported in your academic journey through academic i
advising or mentorship programs.

Poor O O O @ Q Excellent




4. The faculty and staff are responsive and supportive when :t comes to *
addressing academic concerns

1 2 g 4 5

Poor O O Q @ Q Excellent

5. The infrastructure facilities, such as classrooms, lecture halls, and common #
areas are well-maintained and conductive to learning

1 2 3 4 5

Poor ' O O O @ Q Excellent

6. Extracurricular activities and clubs contribute to a vibrant campus life *

1 2 3 4 5

Poor O O : O @ O Excellent

7. The college supports student well-being, mental health, and overall personal  *
development

Poor O O O @ O Excellent

Back Clear form
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Student Feedback 2022-2023
e e T o Ty

Rajagiri Viswajyothi College of Arts and
Applied Sciences -Student Feedback on
Curriculum & Ambiance (2022-23)

Dear Students,

Greetings From RVCASH!

Kindly fill this form as it facilitate us in providing better service to you. All the information
given by you will be kept confidential.

Thank you!!
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum and

syllabus of your programme. Please rate the following aspects(5-Strongly Agree, 4-Agree,
3-Neutral, 2-Disagree, 1-Highly Disagree)




* Indicates required question

1. Does the syllabus enhance your knowledge and skills in the refevant domain? *
1 2 3 4 5

Highly Disagree O O O @ O Highly Agree

2. Are the text books and reference materials relevant to the content of the
syllabus?

1 2 3 4 5

Highly Disagree O O O @ O . Highly Agree
3. Does the syllabus orient towards higher education? *

Highly Disagree O Q O @ O Highly Agree
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4. Does the syllabus enable the students to apply their knowledge in real-life *

situations?

1 2 3 4 5

Highly Disagree O O @ O O Highly Agree

5. Is employability given weightage in the design and development of the *

syllabus?

1 2 2 4 S

Highly Disagree O O @ O O ' Highly Agree

6. The academic resources (libraries, laboratories, etc) are easily accessible and  *
well maintained.

1 2 3 4 5

Highly Disagree O O O @ O Highly Agree
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7. The assessment methods (exams, projects, etc) are effective in evaluating your *
understanding of the subject.

1 2 3 4 3

Highly Disagree O O O O @ Highly Agree

8. You are adequately supported in your academic journey through mentorship =+
programs.

1 2 3 < 5

Highly Disagree O O Q @ O Highly Agree

9. The infrastructure facilities such as classrooms, lecture halls, and common *
areas are well-maintained and conductive to learning.

1 z 3 4 5

Highly Disagree O O O Q @ Highly Agree

10. The college supports student well-being, mental health, and overall personal  *
development.

1 2 3 4 5

Highly Disagree O O O @ O Highly Agree
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Student Feedback 2021-2022

\

Rajagiri Viswajyothi College of Arts ahd
Applied Sciences - Students Feedback
form for the Academic Year 2021-22

Dear Students,

Greetings From RVCAS!H!

Kindly fill this form as it facilitate us in providing better service to you. All the information
given by you will be kept confidential.

Thank yout! _

This form has been designed to get your feedback on the curriculum and syllabus of your
programme. Please rate the following aspects.
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* Indicates reguired question

Programme *

() B.Com
(® BBA
() BA

1. The course content strongly support your career aspirations? *

~~
1 2 3 4 5
Highly Agree O @ O O O Highly Disagree
2. The courses integrate practical applications with theoretical knowledge? *
1 2 3 4 5
Highly Agree O O @ O O Highly Disagree
r"\
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3. The text books and reference materials are relevant to your syllabus? *

1 7 3 4 5

Highly Agree O @ O O O

Highly Disagree

4.The syllabus provide opportunities for students to apply their knowledge to real- *

world scenarios?

1 2 3 4 5

Highly Agree O O O @ O Highly Disagree

5. The curriculum of the programme clearly introduced when you joined the college.

1 2 3 4 5
Highly Agree @ O O O O Highly Disagree

Clear selection
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6.The internal assessment system in evaluating your progress and understanding *
of the course material are effective?

1 2 3 4 5

Highly Agree O @ O O O Highly Disagree

7. The syllabus of the program is up to date and relevant *

1 2 3 4 5

Highly Agree O O @ O O Highly Disagree

8. Do you believe you are adequately supported in your academic journey through *
mentorship programs?

1 2 3 4 5

Highly Agree O @ O O O Highly Disagree
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9. The assessment methods (exams, projects etc) are effective in evaluating your *
knowledge of the subject.

1 2 3 4 5

Highly Agree O @ O O O Highly Disagree

10. The faculty and staff are responsive and supportive when it comes to *
addressing academic concerns

1 2 3 4 5

Highly Agree O @ O O Q Highly Disagree

11. Extracurricular activities and clubs contribute to a vibrant campus life *

1 2 3 4 <

Highly Agree @ O O O O Highly Disagree

i
‘\4 % i‘}
£ e "f“:; it .r-v"‘h“:
{ M
\‘il‘;",/
‘3lagln ,‘;r y{% L m
L} : // CArs g Appfoet /,ng&( &
\\"\%7- \..._..: 5 (\ /, x/en(?()(! Fer,, e SClanpc
P o CEN Y =
::':_\E_jlj "VOOr683 54,
16

17



Student Feedback 2()20-2021

\

Rajagiri Viswajyothi College of Arts and
Applied Sciences - Students Feedback
form for the Academic Year 2020-21

This form has been designed to get your feedback on the curriculum and syllabus of your
programme. Please rate the following aspects.

* Indicates required question

1. The course content is relevant to your future career goals? *

1 2 3 4 5

Highly Agree O O @ O O Highly Disagree

2. The syllabus prepare students for higher education? *

1 4 3 4 5

Highly Agree O @ O O O Highly Disagree

3. The syllabus provide opportunities for students to apply their knowledge to ¥
real-world scenarios?

Highly Agree Highly Disagree

17

18



4. Availability of teachers for guidance improves the academic performance. *
1 2 3 4 5

Highly Agree @ O O O O Highly Disagree

5. Your internal assessment system is effective for evaluating your progress and *
understanding of the course material?

3 2 3 4 5

Highly Agree O @ O O O Highly Disagree

6. Academic resources, including libraries and laboratories, are readily accessible. *

1 2 3 4 5

Highly Agree O @ O O O Highly Disagree
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7. Do you believe you are adequately supported in your academic journey through *
mentorship programs?

1 Z 3 4 5

Highly Agree O @ O O O

Highly Disagree

8.Are the infrastructure facilities, including classrooms, lecture halls and common *
areas are well maintained.

1 2 3 4 5

Highly Agree @ O O O O

Highly Disagree

9.Co-curricular ambience of the institution gives enough flexibility for students to *
explore.

1 2 3 4 5

Highly Agree O @ O O Q Highly Disagree

10.The courses are well integrated with practical applications and theoretical ®
knowledge?
1 Z 3 4 5
Highly Agree Highly Disagree
Clear form
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7. Do you believe you are adequately supported in your academic journey through *
mentorship programs?

Highly Agree

1 2 3 4

C ® 0 © O

Highly Disagree

8.Are the infrastructure facilities, including classrooms, lecture halls and common *
areas are well maintained. |

Highly Agree

1 2 3 4

B 0 Q O 0

Highly Disagree

9.Co-curricular ambience of the institution gives enough flexibility for studentsto *

explore.
1 2 3 - SO 5
Highly Agree O @ O O O Highly Disagree
10.The courses are well integrated with practical applications and theoretical *
knowledge?
1 2 3 4 5
Highly Agree O O O @ O
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Highly Disagree
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Student Feedback 2019-2020

% P

Date: D5 /0 3/000n

Rajagiri Viswajyothi College of Arts and Applied Sciences
Student Feedback for the Academic Year 2019-2020

Lo Daoes your syltabus wnprove your knowledge?

[ Highly Agree MAgree Neutral | Disagree [ JHighly Disagree

2. Are the e books and reference materials relevant your syllabus?

Highly Agree [ AAgree | INeutral __|Disagree [ JHighly Disagree
3. Does the syllabus prepare students tor higher education”
- Mighly Agree  [FlAgree  [INewrl  [[Disagree [ JHighly Disagree
4 Avatlability of teachers for guidance improves the academic performance.
ElHighty Agree  [JAgree [ INeutra Disagree [ Highly Disagree
8. Were the results of § assessments properly published?

Yes [Ne
6. The academic resources like libraries and laboratories are easily accessible.

CHighly Agree  [ZAgree [ Newral | Dissgree [ JHighly Disagree

7. Do you feel you receive sufficient support in your academic journey through
mentorship?

Mighly Agree [Agree  [qNewral  Dissgee [ JHighy Dissgree

8. Are the infrastructure facilitics, including classrooms,

lecture halls and common areas
are well maintained.

{ Highly Agree [Fagree | INeutral I Disagree [Highly Disagree

%. Co-cumicular smbience of the institution gives enough flexibility for students 1o
explore,

[ IHighly Agree @Agme [ INeutral | Disagree [ THighty Disagree

10. How well do the courses integrate practical applications with thearetical knowledge?

P

/ ;
| Very Well Clwell [ Adequately [ IPoorly IVery Poarly

 PRINCIPAL
£ liece
Rajagiri Viswajyoth Coliege of
Arts & Applied Sciences
Vengoor. Perumbavoor-683 546
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